



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
PRIMĂRIA
COMUNEI SCORTENI
-CONSILIUL LOCAL-

Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon: 0234/354500; Fax: 0234/354565
Cod Poștal: 607550

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23.12.2021, în ședința de indata- telefonica a Consiliului Local al comunei Scorteni, județul Bacău

Consiliul Local Scorteni a fost convocat în ședința de indata - telefonica, conform dispoziției nr. 221 din 22.12.2021 pentru ziua de 23.12.2021, ora 08:30.

Președinte de ședință este d-l consilier, Ondu Adrian Alexandru.

D-l Danila Vasile, secretar general prezintă ordinea de zi a ședinței:

Art. 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV, anul 2021

Initiator : Anton Gheorghita Catalin – primar

Este apelat d-l Frant Daniel care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Cernat Bebi care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Rotariu Vlad George care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelată d-na Ceausu Narcisa care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Palcau Adrian care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelată d-na Faraon Mihaela care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Zamfirescu Mihai Silviu care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelată d-na Magirescu Tamara care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi. D-na Magirescu Tamara îi propune d-lui primar să achiziționeze dulciuri pentru cele 3 biserici.

Este apelat d-l Beta Toni care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelată d-na Cobuz Lidia Elena care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Cipcă Ionuț care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelată d-na Avram Nuta care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

D-l Ondu Adrian Alexandru, președinte de ședință este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

D-l Ondu Adrian Alexandru, președinte de ședință declară închisă ședința de indata din data de 23.12.2021.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier, Ondu Adrian Alexandru



SECRETAR GENERAL,
Danila Vasile